OtBeTbl Y4acTHMKOB 235

Baw non
o KeHckuin 41%
o MysKckol 59%

Ha kakoM Bbl Kypce?
e MepBbIli 21%

e Bropoit 15%

o Tpetnii 21%

e YeTépThiii 30%

o Matbit 13%

o Lllectoit 0%

Ha KakoM HanpaBssieHuun Bbl yunrtecb?

e BetepuHapua 9%

e MacTep OTAEN0YHbIX CTPOUTE/bHbIX U AEKOPATUBHbIX paboT 6%

o TexHUYeCcKoe 0BCNYKMBAHWME N PEMOHT ABUraTeNen, CUCTEM U arperaToB asTomobunen 4%
e ArpoHomus 6%

e MacTep no TexHuyeckomy obcnyxumBaHuoo n pemoHTy MTIM; 35.01.27 MacTep c-X-nNpounsBoacTea
6%

e MexaHuM3auma ceNbCKoro xo3aicTea 9%

e [loBap, KoHauTep 6%

e [lopTHOM 9%

e [IpoaaseL, KOHTponep-Kaccmp 11%

® DKOHOMMKA M ByxranTepckmi yyet (no otpacnam) 6%

® JKCn/lyaTaumMa U PEMOHT Ce/IbCKOXO3ANCTBEHHOM TEXHUKM M 060pya0BaHMA 9%

® J/IeKTPOMOHTEP MO PEMOHTY M 06CYKMBAHUIO 3N1eKTPOoHOpYAOBaHUA (Mo oTpacnam) 6%
® D1IeKTpoTexHMYecKme cuctembl 6%

® JneKkTpUdPUKaLma 1 aBTOMATU3ALMA CENbCKOTO X03ANCTBa 6%

O6ecneuynBaeT Jin pacnucaHue A40CTaTOMHYH PEryaspHOCTb NPOBEAEHUS JIEKLMOHHBIX 3aHATUI U
BbINMOJIHEHUSA CaMOCTOATE/IbHOM paboTbi?

e [1a 38%

o CKopee ga, yem HeT 45%

o CKopee HeT, yem ga 13%

o Het 4%

JocTaTouHbl 1M paHee NpuobpeTeHHble 3HAHUA AN NOHUMaHUA TeM, NPenogaBaeMbiX B paMKax
ANCLUUNANHDBI?

e [1a 40%

o CKopee a3, 4em HeT 45%

o CKopee HeT, yem ga 15%

e Het 0%

flBnsietca M matepuan, NpeAcTaB/IeHHbIN B y4eO6HMKAX U NPOUYUX y4e6HbIX MOCOOUSAX, AOCTaTOYHbIM
BN15l UCCNefoBaHUA U U3YYEHUA AUCLUNANHDI?

e [1a 38%

o CKopee g3, yem HeT 43%

o CKopee HeT, yem ga 17%

o Het 2%

YeTKO M onpepenerbl GopMbl, YCI0BUSA, METOAbI NPOBeAEHUSA 3a4€TOB(3K3aMeHOoB)?



e [1a 45%

o CKopee ga, yem HeT 43%
o CKopee HeT, yem ga 12%
e Het

Cobaogaercs i pacnucaHue NeKLUi, 3aHATUIA U NPOUYUX BUA0B y4e6HOI aesaTenbHoCTU?
e 1a 53%

o CKopee ga, yem HeT 34%

o CKopee HeT, yem ga 11%

e HeT 2%

CTUMyAUpYeT I NpenoAaBaTteb MHTEPEC K AUCLUNIMHE, MOTUBUPYET JIN K €e U3y4YEeHUI0?
e [1a 34%

o CKopee ga, 4em HeT 51%

o CKopee HeT, yem ga 11%

o Het 4%

PacKpbiBaeT /im npenogaBaTtesib TEMY B YETKOM, sicHOi popme?
e [1a 26%

o CKopee ga, yem HeT 60%

o CKopee HeT, yem ga 13%

e Het 2%

MonesHbl M AR U3y4eHUs AUCLMNANHDBI TaKue 06beauHsowme (MHTerpaTMBHbIe) BUAbI y4ebHoOM
B[eATENIbHOCTU, KaK CEMUHapbl, 1abopaTopHble U NPpaKTUYeCKMUe 3aHATUA?

e [1a 32%

o CKopee ga, yem HeT 60%

o CKopee HeT, yem ga 9%

e Het 0%

Ecnm ceMuHapbl, nabopatopHble U NPaKTUYECKUE 3aHATUS MPOBOAAT APYyrue NpenosaBaTesu,
PacKpbIBAIOT JIN OHU U3YHAEMYIO TEMY B YETKOI U ACHOM popme?

e [1a 38%

o CKopee ga, yem HeT 60%

o CKopee HeT, yem aa 2%

e Het 0%

OtBevaert /iM NpenoAaBaTte/ib Ha BONMPOChI CAyLaTeien, AaeT M JONOJHUTE/IbHbIE OObACHEHUA?
e [1a 68%

e Ckopee ga, yem Het 30%

o CKopee HeT, yem aa 2%

e Het

MNopxoaaT v ayauTopun Ans NpoBeAeHUs 3aHATUIM Mo AUCLUNIMHE (KOJIMYeCcTBO MeCT, BUAUMOCTD,
CAbILMMOCTB)?

e [1a 66%

o CKopee g3, yem HeT 30%

o CKopee HeT, yem aa 2%

o Het 2%

JocTaTto4HO i1 XopoLuo 060pyaoBaHbl ayaUTOPUKU U KabUHeTbI AN NpoBeeHus CEeMUHaPOB,
NabopaTopHbIX U NPaKTUYECKUX 3aHATUI?

e 1a 32%

o CKopee a3, 4em HeT 60%



o CKopee HeT, yem aa 6%
e HeT 2%

BbI3bIBalOT I UHTEPEC TEMbI, U3yHaEMbIe B paMKaX AUCLUNAUHDBI?
e [1a 38%

o CKopee ga, 4em HeT 55%

o CKopee HeT, yem aa 6%

o Het 0%



